I.E TOMÁS CADAVID RESTREPO. 	TEMA: SOCIALISMO Y COMUNISMO “Ideologías de izquierda”	I. logro: Describo los principales rasgos y principales diferencias la izquierda		19/09/2011de




















ACTIVIDAD: Después de leer el texto y transcribir cada uno de los mapas en tu cuaderno, escribe por parejas y en una hoja, las diferencias entre COMUNISMO Y SOCIALISMO y elabora un esquema de las causas del fracaso del Socialismo en la Unión Soviética	
¿POR QUÉ FRACASÓ en la URSS?


No fue fácil mantener el espiritú solidario


Los trabajadores aseguraban un salario estable independientemente de si esforzaban o no


La excesiva planificación no permitía identificar las necesaidades reales de la población.


La Falta de COMPETENCIA, produjo baja calidad en los productos y cantidades insuficientes


La Guerra Fría, hizo que se emplearán recursos necesarios para la producción de otros bienes, en la fabricación de armas y cohetes; con el objetivo de competir con Estados Unidos.






COMUNISMO


Es un estado social en el cual no hay propiedad privada, ni clases sociales, ni Estado


El gobierno lo ejerce un sólo partido que representa al pueblo y que administra todos los bienes de producción (empresas, fábricas, herramientas, etc) ejerciendo un control estricto sobre las actividades sociales, económicos y políticos de la sociedad.


Centra su poder en la Comunidad. Nadie tiene privilegios


En una sociedad comunista, la distribución sería de acuerdo a las necesidades.


¿Cómo podíamos llegar a esa sociedad utópica del futuro donde podemos recibir lo que necesitamos y también disfrutar de nuestro trabajo? La respuesta era: mediante el desarrollo de las fuerzas productivas. El aumento suficiente de la productividad permitiría la transición a esta nueva fase. 


A diferencia del socialismo, en el comunismo se pone fin a la división social del trabajo y el dinero





SOCIALISMO


Es la fase inferior del comunismo
Cada persona recibe según su contribución
Todo se PLANEA


BUSCABA





Controlar la burguesía y la propiedad privada


Una  nueva sociedad sin clases


PRINCIPIOS





Derrocar y abolir la burguesía


Dominio del proletariado


Se aplicó en Rusia después de la Revolución Bolchevique y  gracias a ella se conformó la Unión Soviética


Los medios de producción son  propiedad del Estado (que es todo el pueblo) . Tambien  puede ser propiedad cooperavita koljosiana, es decir, de grupos, colectiva


Eliminar la propiedad privada


Según Marx, había que acabar con la explotación del trabajo del hombre por el hombre para eso era necesario: eliminar la propiedad privada, el individualimos y la libertad


ELIMINE Y CAMBIE POR : 


 Elimine PROPIEDAD PRIVADA  y cambie por PROPIEDAD COLECTIVA Ó ESTATAL


 Elimine INDIVIDUALISMO y cambie por SOLIDARIDAD,  asignándole a todos un salario más o menos igual. Esto elimina la COMPETENCIA


Elimine LIBERTAD y cambie por ASIGNACIÓN DE OCUPACIONES SEGÚN LAS NECESIDADES.
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